

# CRNA KRONIKA



Ostaci »Porschea«

## Zapaljen »porsche« zadarskog poduzetnika

MIA VERŠIĆ

ZAGREB - Na Trgu fra Donata Fabijanića na zadarskom poluotoku u ponedjeljak je oko 4 sata izbio požar na automobilu »porsche cayenne«.

Automobilom se koristio Mate Nizić, sin poznatog zadarskog poslovnog čovjeka Zvonimira Nizića zvanog Grof, vlasnika poduzeća »Navita« i »Jadera«, koji je zakupac i vlasnik mnogobrojnih trgovačkih i ugostiteljskih prostora u samom središtu Zadra, a sudje-

lovaio je i u privatizaciji »Zadrance«.

Za sada se ne zna na koji način je požar podmetnut, kao ni motivi, a nisu pronađeni ni tragovi koji bi ukazivali da je riječ o podmetnutoj eksplozivnoj napravi, kažu u policiji koja je izuzela tragove za potrebe vještačenja.

Dojavu o požaru na automobilu vrijednom oko pola milijuna kuna zadarska je policija zaprimila oko 4.10 sati, a vatra su vatrogasci ugasili za oko 40 minuta. Policija je na očevid stigla oko 6 sati

kako bi utvrdila je li požar podmetnut. Zasad se pretpostavlja da je eksplodirao rezervoar s gorivom, no oštećenja na okolnim objektima nije bilo. Zvonimir i Mate Nizići izjavili su da ne znaju tko je mogao zapaliti automobil te da ne sumnjaju na nikoga.

Iako su Nizići izjavili da ne sumnjaju ni na koga, jer im nitko nije prijatelj, podmetanja bombi i zapaljenja automobila, kojima se vlasnicima šalje određena poruka i prijetnja, unazad nekoliko posljednjih godina nisu rijetkost.

Nepravomoćna presuda bivšem dužnosniku zagrebačke Županije

## Tri godine zatvora za primanje mita

Lamot, koji će morati vratiti i 16.000 kuna pribavljenih kaznenim djelom, na izlasku iz suda opsovao je novinare

MARIN DEŠKOVIĆ

ZAGREB - Bivši pročelnik Ureda za gospodarstvo Zagrebačke županije, Franjo Lamot, nepravomoćno je, u ponedjeljak, na zagrebačkom županijskom sudu osuđen na tri godine zatvora zbog dva slučaja primanja mita. Lamot je poricao djela te tvrdio da mu je sve podmetnuto. Lamota je Uskoka optužnica teretila da je kao pročelnik zatražio 2002. godine od Slavka Horvata, vlasnika Obrtničke radnje koja se bavi eksploatacijom kamena, 50.000 DEM za koji mu je, bez pribavljanja prethodnog mišljenja Hrvatskih voda i Hrvatskih šuma, trebao omogućiti proširenje eksploatacijskog polja »Lanište«. Lamotova ponuda je uslijedila nakon što je prethodno dva puta odbio Horvatov zahtjev za proširenjem navedene koncesije. Budući je, tvrdi se u presudi, Horvat rekao da nema toliko novaca, Lamot je od njega zatražio da mu svakih 15 dana isplati po 5.000 DEM na što je ovaj pristao. Prva isplata je obavljena 7. veljače 2002. u lokalu »Mala kavana« u Samoboru, a Lamot mu je tada, primivši 19.000 kuna, predočio koncept pozitivnog rješenja za koji



Lamot je navodno primio mito za iskorištavanje šljunka i kamena

nije bilo zakonskih uvjeta. No, novac je u dogovoru s policijom bio označen, te su označene novčanice pronađene kod Lamota. Prema drugoj točki, Lamot je proglašen krivim jer je od Stjepana Beljaka, također vlasnika obrtničke radnje za preradu kamena, zatražio da financira radove na njegovoj kući u zamjenu za rješavanje Beljakovih zahtjeva za produženje roka ishođenja odobrenja za eksploataciju kamena u eksploatacijskom polju »Beljak«, što je po zakonu i inače morao učiniti. Tako je u razdoblju od 1999. do veljače 2001. godine donio tri rješenja kojima se Beljaku prolongi-

rao rok za pribavljanje lokacijske dozvole. Do, prekreta međutim, tvrdi se u presudi, dolazi u srpnju 2001. kada je Beljak odbio dalje financirati radove na Lamotovoj kući, pa Lamot 16. srpnja donosi rješenje da se Beljaku odbije zahtjev za produženjem roka za lokacijsku dozvolu, premda za to nije bilo zakonske osnove. Nakon što je Ministarstvo gospodarstva ukinulo ovo Lamotovo rješenje, Lamot naziva Beljaka te traži od njega da mu plaća 100.000 DEM godišnje za pozitivno rješenje njegovih zahtjeva, što je Beljak odbio.

»Ovaj sud je iskaze svjedoka Beljaka i Horvata ocijenio istinitim i lo-

gičkim, a njih u potpunosti potkrjepljuju iskazi drugi svjedoka. Policijska kriminalistička klopka je postavljena po zakonu, a rezultat te klopke su bile jesne indicije da je okrivljeni počinio kazneno djelo«, rekao je u ponedjeljak sudac Marin Mrčela, obrazlažući presudu. »Ovakve kriminalne radnje potkopavaju vjeru građana u pravnu državu, te se stvara utiska da je davanje novca moguće zaobići zakon, što je za ovaj sud nisko, dekadentno i neprimjereno.«, dovrnio je Mrčela. Lamot, koji će također vmorati vratiti 16.000 kuna pribavljenih kaznenim djelom, na izlasku iz suda je opsovao novinare, te kišobranom zaklonio lice pred fotoreporterima.

## Drvenom palicom ubio podstanara i predao se policiji

MAJA IBRIŠIMOVIĆ

ZAGREB - Andrija Čurđinjaković (64) ubijen je u nedjelju na večer u Orubićima 16 u Zaprešiću, a u ponedjeljak ujutro policiji se predao D.G. (20) priznavši da ga je on ubio. D.G. je Čurđinjakovića na smrt premlatio drvenom palicom, a motiv ubojstva su, najvjerojatnije, neriješeni imovinsko-pravni odnosi. Naime, Čurđinjaković je bio podstanar u ljetnoj kućici u vlasništvu Ane Batovjanje (68), a ona i njezina unuka,

V.S. (16), imale su velikih problema s njim. Prema izjavama susjeda, Ana Batovjanja se žalila da Čurđinjaković ne plaća račune, a navodno ih je i fizički zlostavljao. One su ga zamolile da se iseli što je on odbio. Mlađić koji je priznao ubojstvo, navodno je dečko vlasničine unuke V.S., i nije živio s njima već je samo povremeno dolazio, a još se ne zna tko je sve bio u kući u vrijeme ubojstva.

Prva susjeda, Stana Kovač, inače strina poznatih nogometaša

Nike i Roberta Kovača, rekla je da je Čurđinjaković posuđivao novac od susjeda i da su ga se svi bojali. »Policija je dolazila u više navrata no nisu ništa poduzeli i sad se dogodilo zlo«, rekla je Stana Kovač.

Čurđinjaković iza sebe ima nasilnu prošlost, a kako doznajemo proveo je u zatvoru godinu i pol zbog napada na policajca. Naime, kada je pokušao opljačkati trgovinu, udario je »pajserom« policajca koji je došao na mjesto događaja.



**Policajac je ranio psa haskija** koji je u nedjelju zaklao petoro janjadi u nješto Tupčini na Zumberku. Vlasnica janjadi pozvala je policiju, a policajac je morao pucati u psa koji ga je napao. Ranjeni haski uspio je pobjeći, a u zagrebačkoj policiji tvrde da je uporaba oružja bila opravdana.



Očevid na mjestu događaja

Istraga o ubojstvu Dine Pokrovca

## OBAVIJESNI RAZGOVORI S LJUDIMA BLISKIM »HAJDUKU«

Na obavijesne razgovore u ponedjeljak su pozvani i splitski sportski reporteri, a i neki bivši i sadašnji Hajdukov igrači, treneri i dužnosnici

IRENA DRAGIČEVIĆ

SPLIT - Policija i dalje intenzivno traga za ubojicom nogometnog menadžera Dina Pokrovca. Budući je Pokrovac mučki ubijen 9. lipnja mala je vjerojatnost da će se pronaći njegov egzektutor. Stoga se sada traga za motivima ubojstva. Na tapet je došao i nogometni milje, a kraci istrage su se proširili na Split i ljude bliske nogometnom klubu Hajduku. Na obavijesne razgovore u ponedjeljak su pozvani i

splitski sportski reporteri, a i neki bivši i sadašnji Hajdukov igrači, treneri i dužnosnici. Tema obavijesnih razgovora u Splitu bio je Pokrovčev odnos s Hajdukom, veze s čelnicima splitskog kluba i njegova uloga kod transferiranja igrača. Podsjetit ćemo da je Pokrovac prvi puta u splitski klub zakoračio dovedši u siječnju 2002. godine Almira Turkovića, ali ne u svojstvu menadžera nego kao prijatelj. Potom je realizirao transfer Petra Krpana iz Zagreba u Hajduk i to u svojstvu menadžera, a vodio je brigu o Careviću, Andriću te Neretljaku. Zanimljivo je da je postao Neretljakov menadžer.

Najpoznatiji Pokrovčev igrač je Niko Kranjčar kojem je pripomogao da Dinamov dres zamjeni Hajdukovim. Uglavnom Pokrovčeve veze s Hajdukom su iz dana u dan bile sve čvršće pa nije ni čudo da je policija svoju istragu proširila i na Split i Hajduk.

Ispitivanja splitskih sportskih reportera nastavlja se ovog tjedna.



Očevid nakon ubojstva

Spor o iseljeničkim donacijama za obranu Hrvatske

## »Darovao sam novac, ali ne za Šarinićevu jahtu«

ANITA KRMEK

ZAGREB - Sudski spor kojeg je Radovan Smokvina, iseljenik iz Švicarske, radi isplate 40.000 CHF pokrenuo protiv Hrvoja Šarinića, počeo je u ponedjeljak na zagrebačkom Općinskom sudu. Povod tužbi i zahtjevu za povrat novca, tvrdi Smokvina, izvješća su o uplatama koja nikad nisu stigla do hrvatskih iseljenika koji su novac uplatili na račun Fonda »Potpora Hrvatskoj«, otvorenom u Villachu u Austriji. »U pismima koja su 1991. pokojni Gojko Sušak i Šarinić slali Hrvatima

diljem svijeta pisalo je da će svi koji daju novac moći provjeriti što se s njim događa. Ljudi su i kuće prodavali da pomognu stvaranju Hrvatske«, rekao je Smokvina. Osim nedospjelih izvješća, tužitelj Šarinića tereti i za pronevjeru novca koji, prema njegovom mišljenju, nije upotrebljen za kupnju oružja za obranu Hrvatske. Spomenuo je, između ostalog, luksuzni zrakoplov »Chalenger«, kupljen novcem iseljenika, a kojim je kasnije navodno upravljao Šarinićev sin. »Darovao sam novac, ali ne za Šarinićevu

jahtu i slične investicije«, rekao je Smokvina. Miroslav Šeparović, Šarinićev punomoćnik, rekao je da je njegov klijent, uz pokojnog Sušaka i Jozu Martinovića, bio samo jedan od potpisnika otvorenog računa, te da je potpisivao isključivo naloge za kupnju oružja. Šarinić također, nastavlja je Šeparović, nikada nije bio vlasnik spornog računa već je to bila Republika Hrvatska. »Hrvatska smo svi mi, no tada republiku još nismo imali. To znate bolje od mene, gospodine bivši ministru, i mogli biste i vi biti optuženi«,

rekao je Šeparović. Smokvina je opovrgnuo da Šarinić nije bio vlasnik računa, koji je navodno otvoren na njegovo ime, ali smatra da nije mogao biti vlasnik sredstava na njemu. Smokvina je u podnesku sudu zatražio i da se kao svjedok pozove ministrica Vesne Skare- Ožbolt, tadašnja tajnica Hrvoja Šarinića. Zbog dokaznih materijala koje je tužitelj podnio u sudski spis, a koji su većinom napisani na njemačkom jeziku, sutkinja je Smokvini dala rok od 30 dana, za dostavu ovjerenih prijevoda na hrvatski jezik.

## »Optužbu mi je 'smjestila' profesorica«

IRENA DRAGIČEVIĆ

SPLIT - Na splitskom Općinskom sudu u ponedjeljak je počelo suđenje Borisu Šoljanu (59), domaru osnovne škole Petar Hektorović iz Staroga Grada na Hvaru kojeg se tereti za sedam kaznenih djela bludnih radnji prema maloljetnoj osobi. Javnost je isključena jer su oštećeni djeca.

Šoljan je, prema optužnom prijedlogu splitskog Općinskog državnog odvjetništva, od 1998. godine pa sve do veljače 2002. godine, u prostorijama Osnovne škole »Petar Hektorović« bludničio nad nekoliko djevojčica.

Suđenje Šoljanu nastavit će se u rujnu.

Na prvom ročištu domar je iznio svoju obranu. Kako neslužbeno doznajemo, negirao je počinjenje kaznenih djela te istaknuo kako je prema djeci bio kolektan. Sve zagrlije i poljupce, tvrdi, udijelio im je u nazočnosti drugih učenika i nastavnika. Tvrdio je kako mu je cijeli slučaj namjestila jedna od profesorica koja je željela da on dobije otkaz kako bi na njegovo radno mjesto dovela svoga supruga. Doznajemo kako je tvrdio da je ta profesorica djevojčice koje ga najviše terete uvjerala da da o tome napišu pisma.

## Uhvaćeni međimurski dileri

MIHAELA ZAGORSČAK

ČAKOVEC - Međimurski policajci u suradnji s Uskokom i PU zagrebačkom i istarskom završili su kriminalističku obradu nad pet osoba za koje se sumnja da su počinili više kaznenih djela zlouporabe droga. Utvrđeno je da su se početkom ove godine muškarci stari 37 i 34 godine iz Preloga udružili radi nabave i daljnje prodaje opijata koje su raspačavali na području Međimurske i Zagrebačke županije. Policajci su pretražili stan dvadesetpetogodišnjeg mladića u Ulici Matije Gupca u Prelogu te stan muškarca od 34 godine u Ulici kralja Zvonimira. Tamo su pronašli osam smotuljaka marihuane težine 452,1 grama, jednu vrećicu s 40 tableta heptanona, 7,1 gram heroina, dvije digitalne vagice, novac, metalne blagajne te vaticne natipljene heroinom. Pretražen je i stan 37-godišnjeg muškarca, gdje je pronađena veća količina novca i dva mobitela. Obradom obuhvaćena su i dvojica muškarca iz Zagreba stara 48 i 45 godina [M.Z.]



Zaplijenjena droga